

加州景区翻车事故致中国留学生1死3伤

新华社消息 中国驻洛杉矶总领事馆19日向新华社记者证实,上周在美国加利福尼亚州南部“帝国沙丘”休闲娱乐区发生的一起事故中,有一名中国留学生死亡,另有3名留学生受伤。

总领馆官员说,总领馆已与去世留学生的家人取得联系,向其表示慰问,正在为家属

善后提供必要协助。

据美国媒体报道,事故发生于4月15日。警方判断这4名中国留学生乘坐的车辆可能在上坡时失控,发生倒翻或侧翻,导致其中一人被甩出后死亡。

报道说,死者是一名29岁研究生,在加利福尼亚州的查普曼大学攻读电影摄像,另外3

名受伤者来自南加州大学,也是电影相关专业学生。目前,不清楚事发时这4人是在游玩还是在从事拍摄工作。

“帝国沙丘”休闲娱乐区位于美国和墨西哥边境附近,极限越野运动爱好者经常聚集于此举行沙地竞速活动。该地曾多次出现事故和险情。 (黄恒)

美英加承诺向乌运送更多军火

新华社消息 美国、英国和加拿大领导人19日说,将继续向乌克兰输送更多军火。美国官员披露,自俄乌冲突2月24日升级以来,美国向乌克兰已经提供或者承诺提供的军援总额超过30亿美元。

美国总统拜登19日与英国、加拿大、法国、德国等盟国以及欧洲联盟和北大西洋公约组织领导人举行视频会晤,讨论乌克兰局势。白宫发言人珍·普萨基说,在这场持续90分钟的视频会晤中,上述领导人承诺继续向乌克兰提供军事、经济和人道主义援助,对俄罗斯施加新的经济制裁。

知情人士披露,拜登今后几天内将宣布一份新的对乌军援计划,规模与美国政府上周批准的那份计划相当。美国政府上周批准向乌克兰提供价值8亿美元的武器弹药和其他安全援助,其中包括18门155毫米大口径火炮及4万发炮弹、500套“标枪”反装甲导弹及多套用于确定敌方火炮位置的炮位侦察雷达。

英国首相约翰逊和加拿大总理贾斯廷·特鲁多也说,两国将向乌克兰输送更多重型火炮和其他武器。俄乌冲突爆发后,美国向乌克兰输送大量武器,并且提供实时军事情报。美国国务卿布林肯本月早些时候称,美方提供的反坦克武器数量已经十倍于俄方在乌克兰的坦克。 (王宏彬)

越境伊拉克土耳其打死26名库尔德工人党武装人员

新华社消息 土耳其国防部19日晚发布最新战报说,土耳其军队在空军战机的支援下,继续在伊拉克北部实施越境打击行动。战报说,又有一名土耳其士兵在战斗中死亡,导致土耳其军队在此次行动中的死亡人数上升至两人。土耳其国防部19日早些时候说,土军队18日凌晨对伊北部的库尔德工人党武装实施代号为“爪锁”的越境陆空联合打击行动,打死至少26名库尔德工人党武装人员。

伊拉克总统府19日发表声明说,土军队在伊北部实施越境打击行动威胁伊拉克国家安全,是对伊主权的侵犯。

伊拉克外交部19日在一份声明中说,伊外交部当天召见土耳其大使阿里·勒扎·居内伊,向其递交一份“措辞严厉”的照会,要求土耳其军队全部撤出伊拉克领土,停止“此类挑衅和不可接受的侵犯行为”。

库尔德工人党成立于1979年,寻求通过武力在土耳其与伊拉克、伊朗和叙利亚交界处的库尔德人聚居区建立独立国家,其武装人员现多聚集在伊拉克北部和叙利亚北部。土耳其将该组织视为恐怖组织,多次越境打击伊拉克和叙利亚境内的库尔德工人党目标。 (熊思浩 董亚雷)

活动内容

- 即开票“超级9”: 对单张彩票兑取50元面值“超级9”六等奖300元、七等奖150元、八等奖100元三个奖等的购彩者进行派奖。具体为: 兑取300元的中奖者, 派送300元固定奖金; 兑取150元的中奖者, 派送150元固定奖金; 兑取100元的中奖者, 派送100元固定奖金。
- 即开票“888”: 对单张彩票兑取10元面值“888”五等奖500元的购彩者进行派奖, 具体为: 兑取500元的中奖者, 派送500元固定奖金。

内蒙古自治区福利彩票销售管理中心